Fundamentos Fisicos de la Ingenieria Industrial: Fisica |

Segundo parcial: 13 diciembre 2012 (Dinamica de sistemas, Solido rigido y Mecanica de fluidos)

Problemas: (8p)

1) Un disco circular de radio R y masa M rueda sin deslizar por un

plano inclinado un dngulo 6. Calcular:

a) Lasaceleraciones angular y lineal del disco.

b) Lafuerza de rozamiento entre el disco y el plano inclinado.

c) El angulo maximo de inclinacién en funcidon del coeficiente de
rozamiento W para que el disco pueda rodar sin deslizar. "L

d) La velocidad del disco en la parte inferior del plano si la caida
en vertical ha sido h.

2)

La tuberia de suministro de agua a un calentador de gas se estrecha
desde 10 mm de didmetro en el punto A hasta 7 mm en el punto B
(Figura 6.3). Si la tuberia es horizontal, calcular la diferencia de presion
entre A y B cuando la velocidad del agua en A es 4,5 m/s.

conexiones tomadas hasta un cilindro horizontal donde se mueve un
piston de 20 mm de didmetro. Despreciando la friccion y el drea del
vastago, ;cudl es la fuerza sobre el piston? Figura 63.

s : v . ; \
Esta diferencia de presién acciona la apertura del gas a través de L|

Cuestiones:(2p)

1)
2)

3)

4)

5)

6)

¢Por qué se conserva el momento lineal total en una colisién entre dos particulas?
Si una pelota choca contra una pared, ¢ el dngulo de incidencia es igual al dngulo de rebote?.

En el laboratorio habra realizado la practica que tiene por objeto la medida de densidades y que
aplica las leyes de la hidrostdtica. ¢a qué principios o leyes de la hidrostatica nos referimos?.

éQué relacidn existe entre el caudal masico y el caudal volumétrico de un fluido en movimiento?.

El teorema de Bernouilli, es la expresién del principio de balance de energia aplicado al movimiento
de un fluido. Describa los distintos tipos de energia que puede contener un fluido en movimiento.

Supdngase que se desprende en el polo norte un gigantesco iceberg cuya masa es una millonésima
parte de la masa terrestre y que, debido a las corrientes marinas, se situa en el ecuador terrestre
sin haberse derretido. Razonar si afectara esto a la duracion del dia terrestre.
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